
 

  

Slovo starosty 
 

Vážení občané, 
 

datum konec listopadu nám předznamenává konec 

dalšího roku a s tím související akce. Město Osečná 

každoročně organizuje v tomto období několik akcí, 

ať už se jedná o rozsvícení vánočního stromu na 

Svatovítském náměstí v Osečné či tradiční Den 

otevřených dveří na zdejší radnici. Letos tyto tradice 

pojmeme jinak. O první adventní neděli 3. prosince 

2023 od 15.15 hodin proběhne na náměstí v Osečné 

„Slavnostní rozsvícení vánočního stromu". V rámci 

této vánoční atmosféry proběhne první ročník 

Soutěže o nejlepší vánočku, čímž zveme všechny 

nadšené pekařky a pekaře, aby se jedinečného 

prvního ročníku zúčastnili. Termín Dne otevřených 

dveří posuneme na začátek příštího roku, kdy bychom 

chtěli představit v rámci této akce i nově 

rekonstruovaný dům č.p. 87 na Svatovítském náměstí. 

Určitě jste si povšimli, že na náměstí se dokončuje 

nový mobiliář, a to lavičky, odpadkové koše, stojany 

na kola, infotabule o Mariánském sloupu, orientační 

systém a vznikla zde i nová autobusová zastávka u 

kostela, která tu dlouhodobě chyběla. V Liberecké 

ulici před přechodem pro chodce vznikl nový červený 

koberec jako součást projektu výstavby chodníku.  

V současné době zkoušíme nově instalovaný 

varovný informační systém v rámci Mikroregionu 

Podralsko, zaměřený na zajištění výstrahy občanům 

proti povodním a povětrnostním vlivům spočívající 

v bezdrátových hlásičích, dále instalaci hladinových 

čidel na Ploučnici, Zábrdce a Druzcovském potoce. 

V rámci tohoto projektu byla také pořízena 

meteorologická stanice a nová siréna.  

Nyní se připravuje projekt „Oprava povrchu místní 

komunikace ul. Truhlářská“, kde je v současné době 

vyhlášeno výběrové řízení na dodavatele.  

Pro naše hasiče bylo požádáno o finanční 

příspěvek na zásahovou čtyřkolku, která by v případě 

získání dotace mohla být v provozu již na jaře 

příštího roku.  

Většina komunikací v majetku města mimo 

intravilány obcí byla opravena a používají se také 

jako dopravní cesty. Nejvýznamnější taková to 

komunikace je mezi Osečnou a Hamrem na jezeře, 

která je hodně frekventovaná. Z hlediska dopravního 

výzkumu jsme loni nainstalovali sčítač návštěvnosti, 

který naměřil v období od 1. prosince 2022 do konce 

září 2023 přes 76 tisíc průjezdů (pěších i 

cykloturistů), přičemž nejvíce návštěvníků 

zaznamenal sčítač v období letních prázdnin, tj. v 

červenci – 16,4 tisíc průjezdů. Takováto frekvence 

návštěvnosti nás všechny překvapila.  

Mnoho otázek dostávám k místnímu poplatku za 

odpady. Vzhledem k tomu, že v loňském roce došlo u 

nás k navýšení poplatku, nepočítáme zatím pro příští 

rok s jeho dalším navýšením, přestože nám vláda 

změnila sazbu DPH z 15 % za 21 % a přestože město 

v loňském roce dotovalo své odpadové hospodářství 

téměř půl milionem korun. 

Daň z nemovitosti nepředpokládáme z pohledu 

města navýšit, bude však navýšena na základě 

rozhodnutí vlády ČR. 

O navýšení dalších poplatků včetně poplatků ze psů 

neuvažujeme, a to vzhledem k finančnímu zatížení nás 

všech vlivem připravovaného vládního balíčku. 

Na závěr bych chtěl ještě poděkovat za vánoční 

strom, který dali letos městu manželé Martin a Eliška 

Huňkovi z Osečné. Jejich dar určitě potěší nejen děti, 

ale všechny naše spoluobčany. 

Přeji Vám klidný a pohodový závěr roku a šťastný a 

aktivní vstup do roku 2024. 

Jiří Hauzer, starosta 

 

Informace z ordinace praktického lékaře 

Osečná 

1. Omezení provozu ordinace v prosinci 2023 – 

odběry krve budeme provádět jen do 8. 12. 

2023, dále až po Novém roce. Máte-li žádanku k 

odběrům od ambulantního specialisty a chcete se 

nechat odebrat u nás v ordinaci, objednejte se 

včas. 

2. Nadále očkujeme proti chřipce a covidu – do 

vyčerpání zásoby vakcín. Lze očkovat i 

pacienty, kteří nejsou v ordinaci registrováni. 

MUDr. Pavel Kočí 



 

  

KALENDÁŘ AKCÍ 

Rozsvícení vánočního stromu 

O první adventní neděli 3. prosince 2023 proběhne 

na náměstí v Osečné „Slavnostní rozsvícení 

vánočního stromu“.  

Program: 

• 15.15 – 16.15 hodin 

U vánočního stromu zahraje skupina dechových 

nástrojů Celestýnka. 
 

• 16.15 – 16.40 hodin 

vyhodnocení soutěže o nejlepší vánočku 2023 

a následně rozsvícení vánočního stromu. 

 

• Od 16.45 hodin 

vánoční koncert v kostele sv. Víta v podání žáků 

naší školy a následně pěveckého sboru 

Canzonetta. 

 

Česko zpívá koledy 

Žáci a zaměstnanci místní základní školy zvou 

každého, kdo si rád zazpívá nebo poslechne vánoční 

písně, na čtvrtek 14. prosince 2023 od 16.00 hodin 

do areálu školy v Osečné. V průběhu akce si můžete 

ve stánku dát něco dobrého k jídlu i k pití a nebude 

chybět ani živý betlém.  
 

Srdečně zvou žáci a zaměstnanci místní ZŠ. 

 

Štědrý večer v kostele sv. Víta v Osečné 

Kostel sv. Víta v Osečné bude o Štědrém večeru 

přístupný od 22.00 hodin. Sváteční večer si 

mohou příchozí zpříjemnit poslechem vánoční hudby 

a zpěvem koled s místním pěveckým sborem 

Canzonetta. 

 

Boží hod vánoční 

Boží hod vánoční s Canzonettou v kapli sv. Josefa 

v Druzcově proběhne v pondělí 25. prosince od 

14.00 hodin. 

 

Den otevřených dveří na Radnici 

V pátek 19. ledna 2024 od 18.00 hodin proběhne v 

aule radnice v Osečné tradiční „Den otevřených 

dveří“. Cílem tohoto setkání bude vyhodnocení 

starého roku 2023 a poděkování nejaktivnějším 

občanům. 

 

 

 

Advent a Vánoce s Canzonettou 
 

Rozsvěcení vánočního stromu v Osečné proběhne 

první adventní neděli 3. prosince 2023. Stromek se 

rozzáří v obvyklý čas, tedy přibližně v 16.30 hodin. 

Poté mohou posluchači zavítat do kostela sv. Víta a 

vyslechnout písně v podání žáků naší školy a 

následně pěveckého sboru Canzonetta.  

V sobotu 9. prosince zazní od 17.00 hodin 

adventní zpěvy v Podještědském muzeu v Českém 

Dubu. Členové sboru si připravili krátké odpolední 

vystoupení též pro seniory pobývající ve zdejším 

DPS, kde dnes žijí i bývalí občané Osečné. 

Třetí adventní neděle 17. prosince patří tradičnímu 

setkání s písničkami „u oslíka“ v Proseči pod 

Ještědem, a to od 17.00 hodin ve dvoře stavení pana 

Jarky Starého. Jako každoročně uvítáme posluchače i 

tanečníky z řad dětí či dospělých, jakož i kocoury a 

další domácí mazlíčky. 

Štědrý večer s koledami a s písněmi pěveckého 

sboru Canzonetta se uskuteční v kostele sv. Víta 

v Osečné v neděli 24. prosince od 22.00 hodin. 

Boží hod vánoční s Canzonettou v kapli sv. Josefa 

v Druzcově světíme v pondělí 25. prosince od 14:00 

hodin. 

Mgr. Radomír Starý, sbormistr 
 

Soutěž o nejlepší vánočku 2023 

SDH Osečná ve spolupráci s 

Městem Osečná vyhlašuje 

Soutěž o nejlepší vánočku 2023. 
 

Pravidla pro účastníky soutěže: 

Do středy 29. 11. 2023 se přihlásit do soutěže na e-

mail: hasiciosecna@seznam.cz nebo na Městském 

úřadě na podatelně. 

V neděli 3. 12. 2023 odevzdat ve 14.00 hodin na 

Městský úřad své DVĚ soutěžní vánočky. 
 

Ptáte se, proč dvě vánočky? 

První vánočka se bude hodnotit očima - bude 

vystavená na ukázku, jak vypadá v celku (jestli není 

připálená, jestli nesjela, jestli je krásně nadýchaná 

apod.). 

Druhá vánočka se bude hodnotit chuťově - bude 

rozkrájená na menší kousíčky, aby se dala hodnotit i 

chuť vánočky. 

 

Dokončení na str. 3 
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Další otázky jsou na místě: 
 

Jak velké musí být vánočky? 
Záleží na každém účastníkovi, s jak 

velkou vánočkou se do soutěže přihlásí. 
 

Kdo bude Vaše výtvory hodnotit? Každý 

zúčastněný divák, který dorazí na 

rozsvícení vánočního stromečku a bude 

se chtít hodnocení zúčastnit. 
 

Budou výrobky označené mým jménem? 
Ne, každá vánočka bude pro veřejnost 

označená pouze číslem, a až do 

vyhodnocení nebude nikdo vědět, kdo 

je autorem. 
 

Bude čekat vítěze nějaká odměna? 
Ano, pro autory prvních tří vítězných 

vánoček budou připraveny věcné ceny. 

 

Mládežnický fotbal v Osečné 

Mládežnický fotbal v Osečné 

pokračuje soutěžním ročníkem 2023 - 

2024 okresního přeboru formou 

společného týmu SK Osečná a TJ Sokol 

Rozstání, pod vedením trenérů 

Vlastimila Němečka a Michala 

Šindeláře. Vzhledem k věku většiny 

hráčů jsme museli v soutěžním ročníku 

2023 - 2024 přihlásit družstvo starších 

žáků. V této kategorii se již hraje na 

celé hřiště 2 x 35 minut. Celý tento 

ročník bude o získávání nových 

zkušeností s hrou na velkém hřišti.  Je 

třeba se také vyrovnat s hrou soupeře, 

kdy někteří hráči v této kategorii jsou 

jak výškově, tak i hmotnostně nad 

našimi hráči. Proti některým našim 

hráčům, tak nastupují až o 2 roky starší 

hráči.  Poslední podzimní zápasy již 

ukázaly, že hra našich hráčů se zlepšuje. 

 Vzhledem k handicapu, který máme, 

nejsou výsledky pro nás tím 

nejdůležitějším. Máme radost z toho, že 

fotbal naše hráče stále baví a na 

tréninky by chodili i 3x týdně. Podzim 

tohoto ročníku jsme odehráli na hřišti v 

Osečné a jarní část soutěže odehrajeme 

na hřišti v Rozstání a to včetně tréninků.  

Také naši nejmenší hráči s trenéry 

Josefem Tomášem a Romanem 

Maňákem hrají svou soutěž v kategorii 

starší mladší a starší přípravka. Stejně 

jak starší žáci, tak i ti nejmenší 

nastupují společně jako jeden tým SK 

Osečná a TJ Sokol Rozstání. 

Vlastimil Němeček 

Svatováclavský koncert 

Ve středu 27. září 2023 uspořádal Chorus, pěvecké sdružení za 

podpory města Osečná v kostele sv. Víta v Osečné Svatováclavský 

koncert. Vystoupil zde komorní smíšený pěvecký sbor Canzonetta a 

jako host pěvecký sbor Continuo z Mnichova Hradiště. 
 

Výlov Chrastenského rybníka 

Členové Českého rybářského svazu Osečná uspořádali 30. září 2023 

tradiční podzimní výlov Chrastenského rybníka. Výsledek byl 

úspěšný – hlavně převládali kapři a líní, dále štiky, cejni, okouni a 

velké množství bílých ryb. Výlov přilákal i mnoho diváků, kteří si 

mohli přímo na místě zakoupit i čerstvě vylovené ryby – zájem byl 

velký. 
 

Vítání občánků města Osečná 

V sobotu 7. října 2023 proběhlo Vítání občánků města Osečná v 

prostorách radnice. Byli přivítáni noví občánci (4), kteří se narodili v 

městě Osečná od června do července 2023. 

 

Plamínci sbírali železný šrot 

V sobotu 4. listopadu 2023, po dvouleté odmlce, uspořádal sbor 

mladých hasičů (Plamínci Osečná) za pomoci dospělých kolegů 

podzimní sběr železného šrotu. Na základě výzev mladých hasičů 

prostřednictvím letáků a v městských médiích připravili osečenští 

občané hromádky starého železa před své domy. Plamínci tyto 

hromádky, někdy i pořádné hromady, sbírali a nakládali na 

zapůjčený nákladní vůz od města Osečná a další těžkou techniku 

zapůjčenou od členů SDH. 

„Celkem jsme za hezkého slunečního podzimního dne nasbírali 

necelých 11 tun starého železa, za což bychom chtěli poděkovat všem 

občanům, kteří k tomuto obrovskému množství přispěli. Dále 

děkujeme městu Osečná za zapůjčení techniky a v neposlední řadě i 

všem, kteří se sběrem fyzicky vypomáhali. Výtěžek z tohoto sběru 

půjde na celoroční provoz mladých hasičů, dokoupení potřebné 

výstroje a na tajný výlet“, uvedla velitelka Plamínků Lenka 

Chlupáčková. 
 

Geocaching International Film Festival 2023 v Osečné 

Spolek přátel Donalda Entericha Osečná uspořádal v sobotu 18. 

listopadu 2023 již čtvrtou přehlídku amatérských filmů z celého 

světa (Geocaching International Film Festival 2023) v aule radnice v 

Osečné. Pro zájemce – fotografy, bylo ve druhé části večera 

uspořádáno už tradiční komentované soutěžní promítání fotografií, 

tentokrát s tematikou „Tohle se nám nemůže stát" nebo „Jak se to 

jen mohlo stát". Chtěli jsme také vzpomenout na našeho kamaráda 

Miroslava Láta a vyhlásili jsme hlavní téma „Moje osudové setkání s 

Donaldem Enterichem". Do soutěže se přihlásilo přes 60 velmi 

zdařilých fotografií. V závěru programu proběhla oblíbená bohatá 

tombola. Na toto setkání se sjeli příznivci geocachingu ze širokého 

okolí, aula byla zcela zaplněna a všichni byli spokojeni s pestrým 

programem, perfektní organizací i s připraveným pohoštěním. 

Za spolek přátel Donalda Entericha Vlastimil Šubera 



 

  

Pevné látky, ubrousky a další předměty do 

kanalizace nepatří! 

V kanalizační síti, kterou 

provozují Technické služby 

Osečná, p.o. se často objevuje 

zvýšené množství látek a 

předmětů (pevné látky, 

hygienické potřeby - vlhčené ubrousky, ale i 

chemikálie a léky), které do kanalizace nepatří! 

Kanalizace je určena výhradně k odvádění odpadních 

vod. Vody mírně znečištěné během běžné denní 

hygieny, užívání toalety, úklidu, praní či mytí nádobí. 

Co do kanalizace nepatří, je určeno zákonem. 

Rozhodně do kanalizace nepatří biologický odpad 

(zbytky jídel, odpad z kuchyňských drtičů). Tuky, 

fritovací ani motorové oleje. Stejně tak veškeré 

hygienické potřeby, chemikálie a léky. Všechny tyto 

věci ohrožují samotné fungování kanalizačního 

systému a čistíren odpadních vod. Zbytky potravin v 

kanalizaci podporují život různých živočichů. Odpad 

z kuchyňských drtičů zanáší kanalizaci usazenými 

pevnými látkami, na které se váží zejména tuky, což 

může mít za následek snížení průtočnosti 

kanalizačních přípojek až po jejich úplné ucpání. 

Plastové části z hygienických potřeb, které 

nepodléhají rozkladu, zase mohou zcela zničit 

čerpadla v čerpacích stanicích odpadních vod. 

Čerpadlům také vadí vhazování vláknitých materiálů 

do kanalizace (kousky vaty, hadry, hlavně vlhčené 

ubrousky, apod.). Ty se pak namotávají na oběžná 

kola čerpadel a způsobují jejich ucpávání, případně 

se dostávají mezi oběžné kolo a hydraulickou skříň s 

následkem poškození ucpávky, zatečením do rotoru a 

zničení pohonného elektromotoru. Provoz čistírny 

odpadních vod může výrazně zkomplikovat řada 

chemických a nebezpečných látek, z nichž některé 

jsou vysoce jedovaté a výbušné, a mají negativní vliv 

na biologické procesy při čištění odpadní vody. 

Do stokové sítě nesmí vniknout: 

- látky radioaktivní, látky ropné 

- látky infekční a karcinogenní 

- látky omamné a hořlavé 

- jedy, žíraviny, výbušniny, pesticidy 

- biologicky nerozložitelné tenzidy 

- organická rozpouštědla 

- průmyslová a statková hnojiva, zeminy 

- silážní šťávy 

- látky působící změnu barvy vody 

- neutralizační kaly 

- hygienické potřeby (vlhčené ubrousky!!!!) 

- pevné odpady včetně kuchyňských 

Žádáme Vás o dodržování kanalizačního řádu 

a podmínek pro odvádění odpadních vod do stokové 

sítě Osečná! 

 

Cena stočné 2023 – 52,34 Kč s DPH 

Cena stočné 2024 – 54,60 Kč s DPH 

 

Dagmar Veselá, ředitelka TS Osečná 

 

Naši fotbalisti SK Osečná v I.B třídě západ  

Po deseti letech postoupil náš 

oddíl dospělých fotbalistů SK 

Osečná do krajské soutěže a hrají 

I.B třídu západ. Na nováčka 

soutěže si vedeme velmi dobře, po 

podzimní časti jsme na čtvrtém 

místě se shodným počtem bodů na druhý Hrádek nad 

Nisou. Trenéři Miroslav Bergr a František Pittner 

mohou být zatím spokojeni, spolu s našimi fanoušky 

z Osečné. SK Osečná by ráda poděkovala městu 

Osečná za podporu její činnosti.  
 

Luboš Pytloun, předseda SK Osečná  
 

Tabulka Liberecký kraj 2023 A3B - I.B třída západ: 

 Klub Z  V  R  P  Skóre B  

1. FK Arsenal Česká Lípa B  12 10 1 1 72:15 31  

2. FK SLOVAN Hrádek n.N. B  13 7 1 5 27:25 22  

3. 
TJ Tatran Jablonné v 

Podještědí  
13 7 1 5 33:32 22  

4. SK Osečná  13 7 1 5 27:28 22  

5. TJ Staré Splavy  13 7 1 5 26:29 22  

6. FC Kamenice  13 6 3 4 35:25 21  

7. 
Tělovýchovná jednota 

Dynamo Lindava  
13 6 1 6 28:29 19  

8. 
SK Hodkovice nad 

Mohelkou  
13 6 1 6 31:36 19  

9. 
TJ Sokol Rovensko pod 

Troskami  
12 6 0 6 19:30 18  

10. TJ Doksy  12 5 2 5 18:27 17  

11. Fotbalový klub Nová Ves  12 4 2 6 24:32 14  

12. TJ Lokomotiva Česká Lípa  13 4 1 8 28:31 13  

13. FK - Cvikov  13 3 1 9 21:37 10  

14. 
AFK Nové Město pod 

Smrkem  
13 2 2 9 29:42 8 

 


